Шановні колеги! 

Переяслав-Хмельницький Центр Сковородинознавства вступив у рік підготовки до Міжнародної конференції «ХIХ Сковородинівські читання», котра проходитиме в нашому університеті 3-5 жовтня 2019 року. 


Просимо Вас взяти участь у ній і надіслати до 1 січня 2019 року Вашу доповідь, щоб можна було завчасно надрукувати у 5 випуску «Переяславських Сковородинівських студій». Вимоги до оформлення тексту залишаються попередні. Вартість за сторінку, як домовлено з Вами на заключному пленарному засіданні 7 жовтня 2017 року, 30 грн. 

Дуже прошу наших приятелів із-за кордону підтримати статус конференції як міжнародної своєю безпосередньою участю та тематичним залученням до участі інших дослідників, Ваших знайомих, вихованців. Не дивлячись на тимчасову скруту, ми зобов’язані зберегти Сковородинівські читання як вагомий науковий захід у розвиткові сковородинознавства як гуманітарної галузі. Традиційно ми працюємо у філологічному (літературознавчому, мовознавчому, фольклорному), філософському, педагогічно-методичному, краєзнавчому напрямках. У розділі «Публікації» поновлюємо призабуті праці зі сковородинознавства, ілюструємо випуск тематичними іконічними матеріалами. 
Вірю і сподіваюся на зустріч з Вами в Переяславі на конференції. А для цього бажаю Вам міцного здоров’я, творчої наснаги, гараздів в родинному і особистому житті, окриленості в задумах. Повідомте, будь ласка, про свою участь у конференції до 1 березня 2018 року. 

З повагою  та доброзичливістю професор Микола Корпанюк. 

